



俊和發展集團
CHUN WO DEVELOPMENT HOLDINGS LIMITED

[即時發佈]

俊和榮獲「工業獻愛心」－「至尊關懷大獎」及「最具創意大獎」

(2017年9月26日，香港訊)－俊和發展集團有限公司(「俊和」)－亞洲聯合基建控股有限公司(「亞洲聯合基建」或「集團」)(股票代號：00711)主要成員，宣布榮獲香港工業總會(工總)第五屆「工業獻愛心」表揚計劃的「至尊關懷大獎(企業組別)」及「最具創意大獎(企業組別)」兩項殊榮，以表揚及嘉許俊和於過去一年在履行企業社會責任方面的突出表現。

集團一直致力履行企業社會責任，積極籌辦各類慈善公益活動，並鼓勵員工積極參與社區服務，回饋社會。集團成立的「俊和慈善基金」致力協助建築業、學界及體育界發展及協助有需要人士，包括視障人士、少數族裔及有特殊學習需要的學童等，舉辦一系列的慈善活動以表達對他們的關愛及提升社會對弱勢社群的關注。俊和亦推行「和諧社區計劃」，鼓勵遍佈十八區的工程項目地盤同事與不同地區的慈善機構合作，籌辦多元化的義工活動，向社區內有需要人士伸出援手。於2016年，俊和的義工服務時數已多達3,840小時，參與的義工更多達827人次。

於2014年，俊和更成立網上群眾募資平台「護·聯網 Lifewire」，為經濟上有需要的病童籌募經濟支援，至今已得款項多達港幣五百萬。此外，集團亦透過多項措施改善員工工作環境質素、提供員工發展及培訓機會、提升集團營運能源效益及減少碳足跡，以顧及所有持份者的利益的可持續發展模式推動業務增長。

俊和建築控股有限公司行政總裁李家焜先生表示：「俊和能榮獲此兩項殊榮屬莫大的鼓舞，是對俊和多年來積極推行企業社會責任的認同和肯定。我們一向重視推行企業社會責任，支持社會服務發展。展望未來，俊和將繼續投入資源，積極推動更多社區服務，藉此進一步貢獻社會，與大眾攜手建設可持續的城市發展。」

香港工業總會於2013年推出「工業獻愛心」表揚計劃，旨在提倡及鼓勵公司推行企業社會責任。評審委員會由政府、社福界、學術界、工總理事及工總「促進企業社會責任」委員會等代表組成，評定參加企業所進行的企業社會責任項目，並根據其舉辦或支持的三個最具代表性項目的全面性、資源投入、自發性，以及創造共享價值等評分。

俊和榮獲「工業獻愛心」－「至尊關懷大獎」及「最具創意大獎」

2017年9月26日

第2頁,共4頁

相片一



俊和建築控股有限公司總經理（內部營運）譚志光先生接受主禮嘉賓勞工及福利局局長羅致光先生頒發「至尊關懷大獎（企業組）」及「最具創意大獎（企業組）」

俊和榮獲「工業獻愛心」－「至尊關懷大獎」及「最具創意大獎」

2017年9月26日

第3頁,共4頁

相片二



俊和建築控股有限公司總經理（內部營運）譚志光先生於香港工業總會第五屆「工業獻愛心」表揚計劃頒獎典禮中，向其他得獎機構分享俊和推行企業社會責任的經驗。

- 完 -

俊和榮獲「工業獻愛心」－「至尊關懷大獎」及「最具創意大獎」

2017年9月26日

第4頁,共4頁

俊和發展集團有限公司

俊和發展集團有限公司（「俊和」）成立於1968年，屬亞洲聯合基建控股有限公司（股份代號：00711.HK）主要成員，主力經營建築及物業發展核心業務，具備承接大型綜合建築項目的專業能力。近期參與的香港大型基建項目包括中環灣仔繞道、蓮塘/香園圍口岸基礎設施、港珠澳大橋旅檢大樓、廣深港高速鐵路（香港段）及港鐵沙中線等。俊和扎根香港近半世紀，憑其卓越雄厚的建築經驗及實力，已將業務擴展至東南亞各「一帶一路」沿線國家，包括近年於新加坡購入建築及工程諮詢公司，以及於菲律賓承接水道橋設計及建造工程等。

亞洲聯合基建控股有限公司(股份代號: 00711.HK)

亞洲聯合基建控股有限公司（「亞洲聯合基建」），香港主板上市股份代號為00711，旗下公司業務包括建築工程及管理、工程顧問、物業發展、保安及物業管理、隧道管理、保管箱服務、建築金融、投資及建築材料網上採購等範疇，以香港為業務發展基地，並不斷開拓以亞太區為主以至海外市場的發展商機。其中子公司「俊和」為香港著名建築承建商及物業發展商，以其卓越雄厚的建築經驗及專業實力，亞洲聯合基建緊握「一帶一路」倡議下之各國基建發展機遇，以提升整體盈利水平及創造更高投資價值。

新聞垂詢:

縱橫財經公關顧問有限公司

龍肇怡	(852) 2864 4867	cindy.lung@sprg.com.hk
郭蘊樂	(852) 2864 4824	isabel.kwok@sprg.com.hk
林倩如	(852) 2864 4883	jennysy.lam@sprg.com.hk